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FICHA TECNICA

Universo Eleitores portugueses com telefone fixo ou
movel Amostra Aleatéria e estratificada (sexo, idade)
e representativa do universo. Foi extraida de um
subuniverso obtido de forma idéntica, organizado
regionalmente. A amostra teve 152 entrevistas
efetivas: 72 ahomens e 80 a mulheres; 82 a menores
de 45 anos e 70 com 45 anos ou mais. A proporcionali-
dade pelas variaveis de estratificagéo foi obtida apos
reequilibragem amostral.Técnica Entrevista telefénica
por C.A.T.l., tendo o trabalho de campo decorrido no
dia 9 de setembro de 2015, com uma taxa de resposta
de 86,9%. Erro probabilistico Para o total de uma
amostra aleatoria simples com 152 entrevistas,
a“margemdeerro” —a95% - ¢ de 8,0%).
Responsabilidade do estudo Aximage Comunicagao
e Imagem Lda., sob a diregao técnica de Jorge de Sa
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